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ІНСТРУКЦІЯ   № 6 

Про заходи пожежної безпеки в приміщеннях закладу громадського 

харчування (їдальні, буфети) ВСП «Морехідний  фаховий коледж ім. О.І. 

Маринеска Національного університету  „Одеська  Морська  Академія” 

 

1. Галузь застосування. 

Ця Інструкція поширюється на всі приміщення приготування та 

прийому їжі  ВСП «Морехідний  фаховий коледж ім. О.І. Маринеска 

Національного Університету „Одеська Морська Академія”,, встановлює 

вимоги пожежної безпеки, порядок дій у випадку пожежі і є 

обов'язковою для вивчення та виконання керівництвом закладів й 

усіма працівниками, відповідальними за пожежну безпеку, а також 

відвідувачами в частині вимог, що їх стосуються. 

Приміщення закладів повинно бути забезпечено необхідною 

кількістю планів евакуації. 

Категорія приміщень - Г, пожежонебезпечна зона класу П-IIа. 

 

2. Вимоги пожежної безпеки. 

Приміщення приготування та прийому їжі необхідно постійно 

утримувати в чистоті і порядку, своєчасно прибирати від горючих відходів. 

Меблі та обладнання необхідно розміщувати таким чином, щоб 

забезпечувався вільний евакуаційний прохід до дверей для виходу з 

приміщення. На одне посадове місце в їдальні, буфеті повинна бути площа не 

менша 1,4кв. м, не допускати переповнення залів відвідувачами.   

Все електричне обладнання, електромережі повинні бути справними. 

При виявленні будь-якої несправності в електрообладнанні необхідно 

негайно повідомити в службу головного енергетика. Експлуатувати  

обладнання виключно за інструкціями підприємств-виробників. 

Установка і підключення додаткових електроприладів (електроплит, 

холодильників, мікрохвильових печей, електричних чайників) повинно 

здійснюватися з урахуванням допустимого навантаження на електромережу 

та виключно фахівцями служби головного енергетика.  

За усім увімкненим в електромережу електрообладнанням слід 

здійснювати постійний нагляд. В разі припинення подачі струму в 

електромережу всі електроприлади слід негайно вимкнути. 

Електронагрівальні прилади (електроплитки, електропечі 

електрочайники та ін.) необхідно встановлювати на негорючих підставках. 

Для підключення електроприладів користуватися тільки штепсельними 

з’єднаннями. Електрообладнання повинно бути заземлено та повинно мати 

апарати захисту від струму короткого замикання. Електрощити, групові 

електрощитки повинні мати схеми підключення споживачів.  



 

 

Усі працівники закладів зобов'язані вміти користуватися 

вогнегасниками, іншими первинними засобами пожежогасіння, знати місця 

їх знаходження.  

По закінченні роботи необхідно ретельно оглянути приміщення, 

упевнитись у відсутності причин і умов виникнення пожежі, відключити 

електроприлади (штепсельні вилки повинні бути вийняті з розеток), 

прибрати робоче місце, вимкнути освітлення. 

В приміщеннях їдальні, буфета ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ: 

паління цигарок, користування відкритим вогнем; 

залишення без догляду при виході з приміщення увімкнених в 

електромережу електронагрівальних приладів; 

користування пошкодженими і несправними електропроводками, 

розетками, вимикачами, та іншими електроприладами; 

підключення декількох електронагрівальних приладів до однієї 

розетки; 

застосування саморобних подовжувачів; 

користування пошкодженими розетками, вимикачами; 

влаштування тимчасових електромереж, прокладання електро-

проводки та кабелів безпосередньо по горючій основі; 

перепланування, зміна функціонального призначення приміщень без 

затвердженої проектною документації; 

встановлення глухих грат в залах прийому їжі; 

захаращування шляхів евакуації, відключення їх освітлювання 

електричним світлом (при відсутності природного) у разі наявності людей; 

складування товарів на стелажах або в штабелях за наявності проходу 

між ними менше 1 метра, та відстані від стін менше 0,8 м.; 

утримання засобів протипожежного захисту, сигналізації та зв'язку у 

несправному стані; 

cкладування горючих матеріалів на відстані менше: 0,5 м від 

електросвітильників, 0,6 м від сповіщувачів АПС, 1 м від електрощитів. 

Завідувач закладу перед закриттям повинен особисто пересвідчитись  

у справності систем виявлення та гасіння пожежі, оглянути приміщення, 

впевнитись у тому, що нема порушень, які можуть привести до пожежі і 

після цього останнім залишити приміщення та замкнути двері. Якщо заклад 

працює цілодобово, на час своєї відсутності завідувач закладом повинен 

призначити відповідального за пожежну безпеку.   

 

3. Порядок оповіщення при оголошенні сигналу "Пожежна 

тривога". 

Сигнал "Пожежна тривога" - подається безперервним тривалим 

дзвінком в навчальному корпусі (екіпажі). 

При проведенні контрольних перевірок (тренувань) сигнал оповіщення 

про пожежну тривогу, подається коротким дзвінком протягом 10 - 15 секунд. 



 

 

Керівники структурних підрозділів (завідувачі відділень, керівники 

відділів, підрозділів та ін.) при оголошуванні сигналу "Пожежна тривога" 

зобов'язані вжити всіх заходів з евакуації людей з будівлі назовні. 

 

4. Обов’язки та дії працівників у разі виникнення пожежі. 
Кожен працівник при виявленні пожежі або коли з’явиться запах диму, 

гару, надмірне підвищення температури зобов’язаний повідомити про це 

чергового сторожа учбового корпусу по тел. 729-47-76 або 777-30-77 (в 

екіпажу), а також пожежну охорону по телефону 101. При цьому необхідно 

назвати адресу, поверх, місце виникнення пожежі, обстановку на пожежі, 

наявність людей, а також повідомити своє прізвище;  

прийняти усі заходи для сповіщення і евакуації людей із приміщення і з 

сусідніх з ним, для яких є безпосередня загроза пожежі, а також для евакуації 

матеріальних цінностей; 

вимкнути струмоприймачі та кондиціонер; 

повідомити про виникнення пожежі керівництво коледжу; 

негайно братися до гасіння пожежі усіма існуючими засобами 

пожежегасіння. 

викликати (за необхідністю) інші аварійно-рятувальні служби; 

узгоджувати дії з черговим сторожом та підрозділом пожежної 

охорони, яка прибула до місця пожежі. 

Посадовій особі, яка прибула на місце пожежі забезпечити вирішення 

всіх організаційних питань, та контроль за дотриманням техніки безпеки, які 

беруть участь у гасінні пожежі.  

 

 

 


